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Vážení občané,  
máme tady podzim, listí se nám krásně barví. Samozřejmě také 
padá ze stromů, a tak v našem zámeckém parku si můžeme užít 
procházek spojených s brouzdáním se v barevném listí. 
Přesto mi dovolte malé ohlédnutí za prázdninovými měsíci. 
I v tomto období se na obci pracovalo, i když to navenek nebylo 
moc vidět. 
Probíhala pravidelná údržba veřejných ploch našimi 
zaměstnanci. Jejich kolektiv byl rozšířen o jednoho pracovníka, 
se kterým jste se již možná setkali. Jmenuje se Milan Janík a je 
velmi dobrou posilou našeho týmu. Má rád pořádek a řád 
a hlavně pomáhá tím, že je dalším řidičem v partě, tudíž mohou 
sekat dvě sekačky najednou, může se pracovat na více místech. 
Doufám, že se mu u nás bude líbit a zůstane posilou stabilní. 
V rámci dalších projektů se usilovně pracovalo v budově zámku 
na novém sociálním zázemí, kde jsme dospěli ke konci. Stavba 
bude v nejbližších dnech zkolaudována a na návštěvníky Adventu 
na zámku čeká velmi příjemné prostředí. 
I nadále připravujeme další etapy oprav zámku, pracuje se na 
dokumentaci k rekonstrukci krovů, dokumentaci na rekonstrukci 
vytápění, výměně oken a elektroinstalaci, aby tyto etapy mohly 
být využity v rámci vyhlášených dotačních programů na úspory 
energií u památek. 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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Další významnou akcí je vybudování sídla nového obecního úřadu. Mnozí z vás se stále 
ptáte, kdy už tam budeme a že to řešíme už dlouho, když svatební salon již funguje 
a teprve nedávno si ho nová majitelka koupila. Tady musím říct, že obec nemůže 
postupovat jako soukromá osoba, obec podléhá mnohým předpisům. Přesto mám 
příznivou zprávu. Již máme potvrzenu dotaci v rámci programu OPŽP a podařilo se nám 
po třech kolech veřejné zakázky vysoutěžit firmu na rekonstrukci. Smlouva s firmou bude 
schválena 3. 11. 2025 na zasedání zastupitelstva a poté již bude zahájena i rekonstrukce. 
Firma se zavázala uskutečnit rekonstrukci do 8 měsíců, takže za rok bychom měli mít již 
kanceláře a celé zázemí v novém objektu. Věříme tomu a moc se na to těšíme. 
Další novinkou, která se v létě udála, byla výměna na pozici faráře naší farnosti. Odešel 
otec Lubomír Hladonik a nastoupil nový kněz Zdenko Vavro. Nový kněz se přišel 
představit na obecní úřad, kde jsme se vzájemně seznámili. Další společnou schůzku jsme 
měli na faře a probrali jsme společné fungování obou institucí. Pan farář je velmi akční, 
chystá různé akce ať už sám za farnost, nebo se přidá k našim aktivitám a není vyloučeno, 
že budeme pořádat některé akce společně. Zatím se vzájemně „oťukáváme“ a myslím si, 
že naše spolupráce bude na velmi dobré úrovni. Nabídla jsem v našem zpravodaji prostor 
pro pana faráře, tzv. „Farní okénko“, které bude rád využívat, už v tomto čísle na jiném 
místě se dočtete více. Přeji panu faráři, aby se mu u nás líbilo a dlouho nám tady vydržel. 
Tímto jsem shrnula letní měsíce. V těch následujících nás čeká příprava rozpočtu na rok 
2026, kde musíme zohlednit i financování nepedagogických pracovníků školy, což je velké 
téma pro všechny zřizovatele škol, dále se musíme podívat i na věci, které jsou již 
rozběhnuté, tak také případně připravit i nové věci. 
V oblasti kultury nás čeká hlavní akce, a to Advent na zámku, pozvánka je zveřejněna 
společně i s dalšími akcemi na jiném místě zpravodaje. 
Vážení občané, přeji vám krásný podzimní čas a těším se na setkání s vámi na některé 
z akcí. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 
Zasedání zastupitelstva obce 
Zveme občany obce na zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat  3. 11. 2025 od 
17 hod. v kulturní místnosti. 
Na programu jednání bude: 
Nový obecní úřad, dodatek smlouvy o umístění a provozování kontejnerů na textil, 
modernizace telekomunikační infrastruktury, dostupné nájemní bydlení, zámek ….. 
 
 
Advent na zámku – vážení občané, potřebujeme na výzdobu zámku chvojí. Pokud 
ořezáváte jehličnaté stromy nebo tuje, zavolejte prosím na tel. číslo OÚ Neplachovice 
a nabídněte nám ho. Děkujeme.  
 
Den válečných veteránů – úterý 11. listopadu v 11.00 hodin, hřbitov Neplachovice 
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Vážení spoluobčané, od 1. července jsem byl ustanoven do farnosti Neplachovice jako 
nový duchovní správce. Dovolte, abych se v krátkosti představil. Jmenuji se Zdenko Vavro, 
je mi 47 let a pocházím ze Slovenska. V roce 2007 jsem byl vysvěcen na kněze a působil 
jsem na různých místech v naší diecézi. Mé poslední působiště byla Velká Polom. Od 
letošního července, kdy jsem se stal Vaším novým farářem a sousedem – spolu 
s Jonášem, mým psem – se snažím pomalu poznávat nejenom tuto farnost a obec, ale 
i další farnosti a obce, které jsou mi svěřené. Už teď chci poděkovat za krásné přijetí, 
jakoukoliv pomoc a Vaše dobré slovo, zvláště když se potkáváme ve vesnici. Děkuji také 
paní starostce za vlídně přijetí a nabídnutí možnosti spolupráce.  
Dovolte mi jménem Římskokatolické farnosti Neplachovice Vás pozvat na tyto nejen 
duchovní aktivity: 
• Začátek listopadu – pobožnosti za zemřelé na hřbitově  
• 11. 11. pietní vzpomínka u pomníku veteránů u kostela  
• 17. 11. poděkování za dar svobody – večerní mše svatá při svíčkách v 16. 00 hod.  
• 22. 11. oslava 150 let od posvěcení kostela (program se připravuje) 
• od prosince – večerní mše svaté – „roráty“  
• chystáme návštěvu sv. Mikuláše 
• 14. 12. adventní koncert v kostele od 16. 00 hod.  
Těším se na setkávání se s Vámi. Naše farnost má webové stránky, které naleznete na 
www. farnostneplachovice.cz, nebo také profil na facebooku – „Farnost Neplachovice“. 
S paní starostkou jsme se domluvili, že v obecním zpravodaji bude možnost Vás 
informovat o aktivitách, které naše farnost bude pořádat. Děkuji jí za to a těším se, že 
i tímto způsobem budeme mít k sobě blíže.  
Přeji Vám pěkné dny – naplněné radostí a vděčností.  
                                                                                             Váš  P. Zdenko Vavro, farář a soused 
 

 Neplachovice Brumovice Sosnová Skrochovice Tábor 
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Výstava zahrádkářů k 65. výročí ZO ČZS Neplachovice 
U příležitosti 65. výročí založení Základní organizace Českého zahrádkářského svazu 
Neplachovice uspořádal výbor ZO ve spolupráci se svými členy slavnostní výstavu, která 
nabídla pestrý program a bohatou škálu exponátů. 
Prodejní část výstavy obohatila Střední škola a Dětský domov 
Velké Heraltice. Dětský koutek plný her a zábavy připravila 
Mateřská škola Neplachovice – velké poděkování patří paní 
Lence Gorčicové a celému kolektivu za jejich nasazení. 
Návštěvníci si mohli zakoupit nebo prohlédnout keramické 
výrobky paní Čášové, šité produkty paní Citrónové, háčkované 
dekorace paní Brigulové a módní kolekce ze svatebního salónu 
Ariana.  
Výstava představila více než 200 exponátů od 35 vystavovatelů, 
mezi nimiž bylo: 

• 30 netradičních rostlin a květin 
• 58 odrůd ovoce 
• 9 výrobků z ovoce a zeleniny 
• 85 výpěstků zeleniny 

 

 

Díky příznivé úrodě bylo možné vystavit 30 odrůd jablek a 5 odrůd hrušní. Zvláštní 
pozornost vzbudily netradičně velké výpěstky dýní, řepy, brambor, mrkve, pastiňáku 
a petržele. 
Výstavu navštívilo přibližně 300 platících účastníků, přičemž děti měly vstup zdarma. Mezi 
návštěvníky byly také děti z nižšího stupně ZŠ Neplachovice a z mateřských škol 
Neplachovice a Loděnice. 
Novinkou letošního ročníku byla možnost ochutnat čerstvý jablečný mošt z místní 
moštárny, který byl pro všechny návštěvníky zdarma. 
Všem vystavovatelům a spolupracujícím organizacím patří srdečné poděkování za hojnou 
účast, podporu a pomoc při přípravě této krásné a inspirativní akce.                Jiří Ryšánek 
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Informace z 21. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 22. září 2025  
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo veřejnoprávní smlouvu č. DČOV 5/2025 
o poskytnutí dotace na DČOV v místní části Zadky ve výši 29 162 Kč; proplatit penále 
v rámci vydaného platebního výměru ze dne 19. 8. 2025 ve výši 126 359 Kč na účet FÚ 
MSK; DODATEK Č. 2 ke SMLOUVĚ O DÍLO ze dne 24. 3. 2025 na Stavební úpravy zámku – 
výstavba sociálního zázemí; čerpání rozpočtu za období 1-8/2025; rozpočtové opatření 
č. 6/2025. Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informace o instalaci podružného 
měření k novým spotřebičům ve školní kuchyni, které byly nainstalovány v rámci projektu 
„Energetické úspory v gastroprovozu ZŠ a MŠ Neplachovice“ v souvislosti s plněním 
podmínek dotace na tento projekt – zavedení energetického managementu dle 
metodických pokynů poskytovatele dotace; informace o havárii na původním 
vodovodním potrubí ZŠ; informace k veřejné zakázce na projekt „Energetické úspory 
a stavební úpravy budoucího obecního úřadu Neplachovice“; informace k projektu 
Stavební úpravy zámku – výstavba sociálního zázemí; informace k projektu Dostupné 
nájemní bydlení Neplachovice; informace o financování nepedagogických pracovníků 
a ONIV od roku 2026 z rozpočtu obce – zřizovatele; studii modernizace telekomunikační 
infrastruktury společností CETIN, a. s. a informace k tématu; informaci o Statistice 
silničního provozu na ulici Loděnické; informaci o přípravách komunikace u zámku – 
stavební místa.  
 

Kino Holasovice – hrajeme v listopadu 
5. 11. 2025  Duchoň, drama SVK 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno slovensky  
12. 11. 2025  Srnky, komedie ČR  
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
19. 11. 2025  Šmoulové ve filmu, animovaná komedie USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
26. 11. 2025  Cukrkandl, rodinný, dobrodružný ČR/SVK 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky                                                                                                                                       
 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Ovod, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu do 
vaší obce, dovolujeme si vám tímto oznámit, že 

v termínu 20. -  26. 11.  v Neplachovicích  
a v termínu 19. 11.  v Zadcích 

budou prováděny pravidelné opisy vodoměrů pracovníkem Vodotech, spol. s r. o., panem 
Hrbáčem Hynkem.  
 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 
553 662 221, e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 

Příští uzávěrka zpravodaje bude: 20. listopadu 2026 

http://www.neplachovice.cz/
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Železný hasič 
V neděli 19. října 2025 se 
v Neplachovicích uskutečnil už šestý 
ročník extrémní hasičské soutěže TFA – 
Železný hasič. Tento závod, který 
každoročně přitahuje silné a odhodlané 
muže i ženy z různých koutů republiky, 
se opět nesl ve znamení obrovského 
nasazení, vytrvalosti a skvělé atmosféry. 
A jak už je u nás zvykem, i letos nám 
přálo počasí a celý den provázelo krásné 
podzimní slunce. Zdá se, že podzimní 
termíny nám prostě přejí. 
Letos byl ročník výjimečný také tím, že 
jsme po pěti letech kompletně 
přestavěli závodní trať. Troufám si 
tvrdit, že byla výrazně dynamičtější 
a závodníkům šla lépe od ruky. Nové 
uspořádání disciplín přineslo do soutěže 
svěží energii a zároveň trať působila 
plynuleji, i když fyzicky zůstala 
mimořádně náročná. 
Novou dynamickou disciplínou byl letos 
sestřik terče vodou, který dodal závodu akčnost i přesnost. Další novinkou se stalo 
převrácení těžké pneumatiky – ta na první pohled možná nevypadala hrozivě, ale jak se 
ukázalo, dala závodníkům pořádně zabrat. Klasickou výzvou pak zůstalo motání hadic, 
které i letos potvrdilo pověst nejtěžší a časově nejnáročnější disciplíny celého závodu. 
Finálovou částí pak byl transport figuríny, po kterém už následoval sprint do cíle, kde se 
závodníci konečně mohli radovat z dokončení náročné trati. 
Celkem se závodu zúčastnilo přes dvacet pět závodníků a závodnic, kteří předvedli 
výkony plné síly, nasazení a odhodlání. Bylo radost sledovat, jak se na trati povzbuzují, 
hecují a překonávají sami sebe. 
Velké poděkování patří všem organizátorům, rozhodčím, dobrovolníkům a těm, kteří 
pomáhali s přípravou trati a zajištěním celého dne. Letos jsme také rozšířili nabídku 
občerstvení – v naší kavárně bylo připraveno více než velké množství různých druhů 
domácích zákusků a dobrot, které si mohli diváci i závodníci vychutnat při kávě nebo 
čaji, posedět a zafandit. 
Celkově se letošní Železný hasič Neplachovice opět vydařil na jedničku. Skvělá 
organizace, výborné výkony, přátelská atmosféra a krásné počasí – co víc si přát. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na tom, že i šestý ročník proběhl bez problémů, a už 
teď se těšíme na ten příští. 
                                                                                                                                 Matěj Hloušek 
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